



Руководитель следственного управления провел приём граждан в режиме видеоконференции



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике генерал-майор юстиции Потапов Андрей Евгеньевич, 8 апреля 2021 года, провел приём граждан в режиме видеоконференции.

На приём к руководителю управления обратились две жительницы Эльбрусского района. Одна из обратившихся попросила руководителя управления взять на контроль рассмотрение уголовного дела об истязании её детей сожителем. Расследование уголовного дела было завершено следственным управлением ранее. Другая женщина обратилась с жалобой на действия сотрудников полиции, которые в течение месяца неоднократно проводят проверку её магазина, не имея на то оснований. От женщины получено заявление, инициировано проведение проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Запись на приём к руководителю следственного управления осуществляется в отделе по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления по телефону 8-866-2-77-24-92, либо при непосредственном обращении в следственное управление по адресу: КБР, г. Нальчик, пр-т им. В.И. Ленина,36.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1555518>